



Město Strakonice

Ing. Markéta Bučoková
Tisková mluvčí města Strakonice
Velké náměstí 2
386 01 Strakonice

725 586 678
marketa.bucokova@mu-st.cz

Tisková zpráva č. 11, ze dne 2. 2. 2023

Od roku 2017 existuje z dílny ateliéru A 32 Romana Schmitta architektonická studie výstavby nové mateřské školy v lokalitě Jezárky. V době vzniku se řešily možné legislativní normy upravující přijímání dvouletých dětí do mateřských škol. Tato situace nenastala, a proto se z původního záměru komplexu šesti budov o kapacitě 256 dětí upouští a transformuje se na menší zařízení předškolního vzdělávání.

Nově sestavená pracovní skupina, jejíž náplní bude příprava a koordinace projektové dokumentace pro mateřskou školu v lokalitě Jezárky, by měla společnými silami transformovat již existující studii, která velkoryse řešila tehdejší potřebu kapacity na menší zařízení.

Původní komplex šesti budov s naplněností 256 dětí by pro účely připravované projektové dokumentace měl mít již pouze čtyři třídy a v každé z nich 28 dětí.

Vzhledem k tomu, že populační křivka spíše klesá, nemusí Strakonice v dohledné době řešit nedostatečné kapacity v mateřských školách. Jde spíše o pokrytí poptávky, která se očekává, že vznikne v důsledku nové výstavby právě v lokalitě Jezárky. Navíc by takové školní zařízení mohlo poskytnout vzdělávání i pro děti z blízkého Starého a Nového Dražejova.

„Dalším důvodem, proč řešit projektovou dokumentaci s předstihem je možnost využití případných dotačních titulů pro které je jednou z podmínek důkladně připravené projektové řešení. Město by samozřejmě stálo o využití dotací při financování výstavby tohoto typu vzdělávacího zařízení, které bude poskytovat docházku nejen pro strakonické děti, ale i pro 16 smluvních obcí, pro které Strakonice předškolní vzdělávání za částečnou úhradu zajišťují“, vysvětluje postup místostarosta města Rudolf Oberfalcer.

V neposlední řadě jde výhledově o místa v mateřských školách, která mohou být takzvané v záloze pro případy, kdy by se vyskytla potřeba, pro kterou školka zpětně musí žádat zřizovatele o možnost navýšení počtu míst v jednotlivých třídách.

Obecně platí, že je spíše trend snižovat počty dětí v jednotlivých třídách na úrovni mateřských škol a to především z pohledu pedagogické práce.

Členy pracovní skupiny budou místostarostové Ing. Oberfalcer a p. Horejš, zástupce odboru školství Ing. Řeřábková, zástupce odboru rozvoje Ing. Arch. Slámová, Ing. Arch. Andrlík, Ing. Brůžek za odbor životního prostředí a za majetkový odbor Ing. Narovcová, p. Kučera.

Ing. Markéta Bučoková, PR

